
 
 
                   SESSÃO ORDINÁRIA DIA 28/09/2020 
 
                            ATA Nº  016/2020 
 

Aos vinte e oito (28) dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte 

(2020), ás dezoito (18:00) horas reuniram-se em Sessão Ordinária os 

vereadores integrantes da Câmara Municipal de Fontoura Xavier, sob a 

presidência do vereador Algemiro Pinheiro de Oliveira (PDT). Presentes à 

Sessão os vereadores Felisberto Godoy da Rosa, Sandra Mara Garcias bancada 

do PT; Paulo Cezar Quevedo, bancada do PDT;  Gladis Malacarne, bancada do 

MDB; Eduardo Souza dos Santos, Olavo Batista Guerreiro, Vilmar Pessetto de 

Oliveira bancada do PP; Luiz Armando Taffarel, bancada do PSD.  Verificada a 

presença do número regimental, o Senhor Presidente, em nome de Deus 

declarou aberta a Sessão solicitando a 1ª Secretária da Mesa, vereadora Gladis 

Malacarne, para que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior,  que após  

colocada em discussão, foi aprovada por unanimidade. EXPEDIENTE: Leitura 

do Oficio Nº 159/2020 do Poder Executivo Municipal que solicita a realização 

de Audiência Pública no dia 28 de setembro de 2020, na Câmara Municipal 

para apresentação do relatório do MGS e relatórios de despesas de saúde do 

2º quadrimestre de 2020. Leitura do Pedido de Informação Nº 012/2020 de 

autoria do vereador Paulo Cezar Quevedo e vereadora Gladis Malacarne,  que 

solicita ao Poder Executivo Municipal que encaminhe a Câmara Municipal no 

prazo previsto na Lei Orgânica as seguintes informações: Quanto foi gasto em 

testes para a população e quanto foi gasto em EPIs, referente aos recursos 

disponibilizados pelo Governo Federal, para combater o Covid-19. GRANDE 

EXPEDIENTE: Usaram da palavra a vereadora Sandra Mara Garcias  e o 

Felisberto Godoy da Rosa. COMUNICAÇÃO: Usaram da palavra a vereadora 

Sandra Mara Garcias e os vereadores Paulo Cezar Quevedo e Felisberto Godoy 

da Rosa.   ORDEM DO DIA: O Senhor Presidente colocou em discussão o 

Projeto de Lei Nº 07/2020,   que   Dispõe sobre a fixação dos subsídios do 

Prefeito, do Vice-Prefeito e Secretários Municipais de Fontoura Xavier para o 

mandato de 2021/2024, com a leitura do respectivo projeto, nenhum 



vereador/vereadora se manifestou, em votação aprovado por unanimidade. 

Em discussão o Projeto de Decreto Legislativo 04/2020, que Dispõe sobre a 

fixação dos subsídios dos Vereadores do Município de Fontoura Xavier para a 

Legislatura 2021/2024, com a leitura do respectivo Projeto de Decreto, 

manifestaram-se os vereadores Eduardo Souza dos Santos, Sandra Mara 

Garcias, Felisberto Godoy da Rosa e o Presidente Algemiro Pinheiro de 

Oliveira,  em votação aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÃO PESSOAL: 

Usaram da palavra os vereadores Felisberto Godoy da Rosa, Olavo Batista 

Guerreiro, Luiz Armando Taffarel, Eduardo Souza dos Santos, Paulo Cezar 

Quevedo e o Presidente Algemiro Pinheiro de Oliveira. Nada mais havendo 

para ser tratado o Senhor Presidente agradeceu a presença dos colegas 

vereadores, vereadoras, imprensa,  convidando a todos para a próxima Sessão 

Ordinária no dia 13 de outubro de 2020, com início ás dezoito (19:00) horas,    

sendo lavrada esta ata, que depois de lida e aprovada,  será assinada pelo 

Presidente e  1ª  Secretária.  Fontoura Xavier,  28 de setembro de 2020.  

 
                                                             
 
 

 

 


